
16 
Stemmingen moties Institutioneel 
racisme 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Institutioneel racisme, 

te weten: 

- de motie-Van Baarle over de minister van Buitenlandse 
Zaken verzoeken aangifte te doen van discriminatie en 
racisme binnen zijn ministerie (30950, nr. 337); 

- de motie-Van Baarle over diversiteitstrainingen en 
inclusietrainingen bij het Rijk een niet-vrijblijvend karakter 
geven (30950, nr. 338); 

- de motie-Van der Lee/Piri over een onafhankelijke 
inspectie vragen om iedere vijf jaar het functioneren van 
Nederlandse posten in het buitenland door te lichten (30950, 
nr. 340); 

- de motie-Van der Lee/Piri over training op het gebied 
van diversiteit en inclusie en het bestrijden van racisme 
een verplicht onderdeel maken van het werken bij Buiten- 
landse Zaken (30950, nr. 341); 

- de motie-Sjoerdsma over disciplinaire maatregelen tref- 
fen tegen mensen die in overtreding zijn geweest op het 
punt van racisme en discriminatie (30950, nr. 343); 

- de motie-Sylvana Simons over het nemen van expliciete 
maatregelen die het welzijn en de veiligheid van medewer- 
kers die racisme ervaren op korte termijn centraal stellen 
(30950, nr. 344). 

(Zie vergadering van 6 april 2023.) 

In stemming komt de motie-Van Baarle (30950, nr. 337). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
DENK en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (30950, nr. 338). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Piri (30950, nr. 
340). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Piri (30950, nr. 
341). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD en het CDA voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Sjoerdsma (30950, nr. 343). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Sylvana Simons (30950, nr. 
344). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

Mevrouw Teunissen. 

Mevrouw Teunissen (PvdD): 

Voorzitter. De Partij voor de Dieren wil worden geacht voor 
de motie op stuk nr. 337 te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Wij zullen dat opnemen in de Handelingen. Dank u wel 
daarvoor. 
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